



**SZPITAL ŚW. ŁUKASZA**  
w Bolesławcu

Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu  
ul. Jeleniogórska 4  
59-700 Bolesławiec

NIP: 6121542507  
KRS: 0000024307  
REGON: 000310338

T.: 75 738 00 00  
E.: sekretariat@szpitalboleslawiec.pl

Forma prawna:  
Samodzielny Publiczny  
Zakład Opieki Zdrowotnej

Nr w rej. ZOZ:  
000000001137

Bolesławiec, dnia 10 stycznia 2023 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania**  
**e-mail: platforma zakupowa**

**Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) na „Sukcesywne dostawy produktów leczniczych, w tym produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych, substancji recepturowych oraz żywności specjalnego przeznaczenia medycznego do Apteki Szpitalnej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu”. Znak sprawy 60/PN/2023.**

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.

**1) Dotyczy Zadania nr 6, poz. 53-55**

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 6 poz.77 Vitamin B6-25mg/2ml, 10amp/obc w ilości 50 opakowań?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza w pakiecie nr 6 poz.77 Vitamin B6-25mg/2ml, 10amp/obc w ilości 50 opakowań.

Jednocześnie Zamawiający informuje o sprostowaniu odpowiedzi udzielonych w dniu 09.01.2023 r. w sposób następujący:

**27) Dotyczy Zadania nr 6, poz. 28**

Czy Zamawiający dopuści wycenę Calcium Gluconate Hameln, 95mg/ml; 10ml, roztw. do wstrz,10 amp w ilości 10 op?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**jest:**

Zamawiający dopuszcza wycenę Calcium Gluconate Hameln, 95mg/ml; 10ml, roztw. do wstrz,10 amp w ilości 10 op.

**winno być:**

Zamawiający dopuszcza wycenę Calcium Gluconate Hameln, 95-95,5 mg/ml; 10ml, roztw. do wstrz,10 amp w ilości 10 op.

**30) Dotyczy Zadania nr 6, poz. 36**

Czy Zamawiający dopuści wycenę Ferrum Lek, 100 mg Fe 3+/2 ml, roztw. do wstrz.,50 amp ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**jest:**

Zamawiający nie dopuszcza wyceny powyższego preparatu.

**winno być:**

Zamawiający dopuszcza wycenę Ferrum Lek, 100 mg Fe 3+/2 ml, roztw. do wstrz.,50 amp.